



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA**

**2ª RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO PARA OS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA**  
**EDITAL UNIFICADO Nº 07 CCEI/IFB, DE 21 DE AGOSTO DE 2015**  
**PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA – 2º SEMESTRE/2015**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CEILÂNDIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 48, de 16 de janeiro de 2014 publicada no Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2014 torna pública a seguinte retificação:

**I. Onde se lê:**

**Tabela 2 – Cronograma geral**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>Período de inscrições</b>	<b>24/08 a 30/08</b>	<b>08h30min do dia 24/08 as 20h30min do dia 30/08</b>	<b>Site do IFB</b>
<b>Entrega da documentação</b>	<b>31/08 a 04/09 e 09/09 a 11/09</b>	<b>08h30min as 11h30min 14h as 16h30min</b>	<b>CDAE</b>
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>21/09</b>	<b>Até as 18h</b>	<b>Site do IFB</b>
<b>Recurso</b>	<b>22/09 e 23/09</b>	<b>08h30min as 11h30min 14h as 16h30min</b>	<b>CDAE</b>
<b>Análise do recurso</b>	<b>24/09</b>	<b>-----</b>	<b>-----</b>
<b>Resultado final</b>	<b>25/09</b>	<b>Até as 18h</b>	<b>Site do IFB</b>
<b>Assinatura do(s) termo(s) de concessão</b>	<b>28/09 a 30/09</b>	<b>08h30min as 11h30min 14h as 16h30min</b>	<b>CDAE</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA**

Leia-se:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Resultado Preliminar	<b>17/09</b>	Até as 18h	Site do IFB
Recurso	<b>18/09</b>	08h30min as 11h30min 14h as 16h30min	CDAE
Análise do recurso	<b>21/09</b>	-----	-----
Resultado final	<b>21/09</b>	Até as 18h	Site do IFB
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	<b>22/09 e 23/09</b>	08h30min as 11h30min 14h as 16h30min	CDAE

Original assinado

**Tarcísio Araújo Kuhn Ribeiro**  
Diretor Geral - Campus Ceilândia  
Portaria IFB nº 48 de 17 de janeiro de 2014